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BASES CONCURSALES
Fondo extraordinario para traducción y/o edición de artículos científicos en
Revistas WOS y SCOPUS.

Con el objetivo de apoyar la publicación de artículos científicos de alto impacto y calidad, la Universidad Diego Portales dispone de un fondo concursable extraordinario destinado a financiar la traducción y/o edición de manuscritos enviados a revistas indexadas en Web of Science (WOS) o Scopus.

1. Postulación
Podrán postular a este beneficio los/as académicos/as adscritos/as a la carrera regular o docente UDP (con más de 20 horas contractuales), que se encuentren en ejercicio al momento de la adjudicación del beneficio.

2. Requisitos Generales
Para postular, se deberá:
a. Adjuntar cotización del servicio de traducción y/o edición, indicando:
· título del manuscrito,
· número de palabras,
· valor total del trabajo.
b. Anexar borrador o versión final del artículo científico a traducir o editar, incluyendo el listado completo de autores/as.
c. Incluir un cronograma tentativo de actividades.
d. Asegurar que el artículo sea indexado bajo el nombre de la Universidad Diego Portales y la Facultad correspondiente. Para consultas sobre afiliación, revisar la Política de Producción de Conocimiento.
e. El servicio deberá ser cancelado antes del último día hábil de noviembre[footnoteRef:1]. [1:  Será la persona encargada de la traducción quien deberá generar la boleta de honorarios a la VRII. ] 


3. Forma y Plazo de Postulación
Las solicitudes deberán enviarse mediante el formulario “Fondo para traducción y/o edición de artículos científicos en revistas WOS y SCOPUS”, disponible en la página web de la Vicerrectoría de Investigación e Innovación:
https://investigacioneinnovacion.udp.cl/
· El formulario completo, junto con los antecedentes solicitados, deberá enviarse durante los meses de octubre y noviembre al correo investigacion@udp.cl, con copia a Camila Claps (camila.claps@udp.cl).

4. Compromisos del Beneficiario/a
El/la investigador/a beneficiado/a deberá presentar un certificado de envío exitoso del artículo a la revista, independiente del resultado editorial (aceptado, aceptado con modificaciones, rechazado, etc.). En caso de no cumplir con este compromiso, el/la académico/a quedará inhabilitado/a para postular a futuros fondos de publicación de la Universidad, tanto extraordinarios como permanentes.
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